
01 자를� 사용하여� 이등변삼각형을� 모두� 찾고,� 이

유를�써�보세요.

( )

� � 변의�길이가�같기�때문입니다.

02 자를� 사용하여� 정삼각형을� 모두� 찾고,� 이유를�

써� 보세요.

( )

� �변의�길이가�모두�같기�때문입니다.

03 대화를� 읽고� 세� 사람이� 가진� 막대로� 만들� 수�

있는�삼각형의�이름을�써� 보세요.

( )

04 다음은� 이등변삼각형입니다.� 세� 변의� 길이의�

합은�몇� cm일까요?

 cm

 cm

( )

05 다음은� 정삼각형입니다.� 세� 변의� 길이의� 합이�

 cm일�때�한� 변의�길이는� cm일까요?

( )

06 원� 안에� 그린� 삼각형의� 이름으로� 알맞은� 것의�

기호를�써� 보세요.

㉠� 정삼각형� � � � ㉡� 이등변삼각형

( )
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01 자를� 사용하여� 이등변삼각형을� 모두� 찾고,� 이

유를�써� 보세요.

( 나,�다,�마 )

� 두 � 변의�길이가�같기�때문입니다.

풀이 자로� 세� 변의� 길이를�모두� 재어� 두� 변의� 길이가�같은� 삼

각형을�모두�찾습니다.

02 자를� 사용하여� 정삼각형을� 모두� 찾고,� 이유를�

써� 보세요.

( 가,�다 )

� 세 � 변의�길이가�모두�같기�때문입니다.

풀이 자로� 세� 변의� 길이를� 재어� 세� 변의� 길이가� 같은� 삼각형

을�모두� 찾습니다.

03 대화를� 읽고� 세� 사람이� 가진� 막대로� 만들� 수�

있는�삼각형의�이름을�써� 보세요.

( 이등변삼각형 )

풀이 영준이와�선민이가�가진�막대� 개의�길이가�같으므로�두�

변의� 길이가�같은� 이등변삼각형을�만들�수�있습니다.

04 다음은� 이등변삼각형입니다.� 세� 변의� 길이의�

합은�몇� cm일까요?

 cm

 cm

(  cm )
풀이 이등변삼각형은� 두� 변의� 길이가� 같으므로� 세� 변의� 길이

는�  cm  cm  cm입니다.

➡ (세� 변의�길이의�합)  cm

05 다음은� 정삼각형입니다.� 세� 변의� 길이의� 합이�

 cm일�때�한� 변의�길이는� cm일까요?

(  cm )
풀이 정삼각형은�세�변의�길이가�같으므로�한�변은

÷  cm입니다.

06 원� 안에� 그린� 삼각형의� 이름으로� 알맞은� 것의�

기호를�써� 보세요.

㉠� 정삼각형� � � � ㉡� 이등변삼각형

( ㉡ )
풀이 삼각형의�두� 변은�원의�반지름으로�길이가�같습니다.

따라서�이등변삼각형입니다.
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정답


